

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST KENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 6-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY
POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."
PUBLISHERS LIMITED

(號七六式第卷八十八第紙聞新) Mon February 27 1967 (Vol. 28 No. 267 Page 1)

零售每份	五分
本埠每月	一元二角
外埠每月	一元五角
全年	十五元
廣告費	另議

本報地址：溫哥華東一街一號
電話：MU 6-9941
郵政登記證：CIN. 1463
本報代售處：溫哥華各書報社

加國會代表團考察亞洲抵訪南韓

(漢城路透電) 加拿大國會議代表團，於昨日(廿六日)抵達南韓，開始其為期三天的訪問。代表團成員包括：國會議員、參議員及隨行人員。代表團將與南韓政府官員會談，並參觀各項建設。代表團在訪問期間，將與南韓政府官員會談，並參觀各項建設。代表團在訪問期間，將與南韓政府官員會談，並參觀各項建設。

蘇聯推動國際青年營

(莫斯科路透電) 蘇聯政府正積極推動一項國際青年營計劃，旨在促進不同國家青年之間的交流與友誼。該計劃將邀請來自世界各地的青年代表，在蘇聯境內進行為期數月的考察與學習。蘇聯政府表示，這項計劃將有助於加強國際間的友好關係，並促進世界和平。

印尼東爪哇地震

(加通社電) 印尼東爪哇地區昨日發生強烈地震，造成多人傷亡及財產損失。據初步統計，地震導致數十人受傷，部分房屋倒塌。印尼政府已派員前往災區進行救援工作。地震發生在當地時間下午三時左右，震中位於東爪哇島的某處。

瑞士驅逐蘇聯官員

(瑞士路透電) 瑞士政府昨日宣佈驅逐一名蘇聯官員，理由是該官員在瑞士境內從事間諜活動。瑞士政府表示，該名官員在瑞士境內收集有關瑞士的軍事及政治情報，並將其轉交給蘇聯政府。瑞士政府已要求該名官員離開瑞士境內，否則將採取進一步行動。

高保認為和談困難

(東京路透電) 高保元將軍昨日表示，越南南北和談面臨諸多困難，進展緩慢。高保元指出，雙方在領土、領海及領空等問題上存在嚴重分歧，這些問題不解決，和談就難以進行。高保元呼籲雙方保持冷靜，通過對話解決分歧。

美國通用汽車公司罷工潮已漸告平息

(華盛頓路透電) 美國通用汽車公司的罷工潮已漸告平息，工人們正陸續返回工作崗位。通用汽車公司表示，罷工期間生產受到一定程度的影響，但目前已恢復正常生產。通用汽車公司對工人們的理解和支持表示感謝。

上下院指斥移民法

(渥太華路透電) 加拿大上下兩院昨日指斥現行的移民法，認為其過於嚴厲且存在諸多漏洞。議員們指出，現行的移民法未能有效篩選出優秀人才，反而導致了非法移民的湧入。議員們呼籲政府重新審視移民法，並採取更合理的措施。

美機開始向北越各內河投雷彈

美海軍轟北越 共炮擊沉美艦

(東京廿七日路透電) 據此間收獲北越廣播電台消息，美海軍艦隊昨日(廿六日)向北越各內河投擲雷彈，轟擊北越海防市的居民住宅區。北越方面則以炮火回擊，並成功擊沉了一艘美軍艦艇。北越方面表示，美軍的挑釁行為已嚴重威脅到北越的領土完整與人民安全。

西貢法領館遭擄毀

(西貢廿七日路透電) 西貢法領事館昨日遭不明身份人員擄毀，損失慘重。據悉，擄毀者使用了大量火藥，導致領事館建築嚴重受損。法政府已對此事表示強烈譴責，並要求有關方面嚴正處理。

英一屬地自組政府

(倫敦路透電) 英屬地昨日宣佈自組政府，標誌著該地區在政治上的進一步發展。新政府將負責該地區的行政事務，並與英國政府保持密切合作。英國政府對該地區的自組政府表示支持。

美警方表示要與戰場勝利獲致和平

越南和平之路崎嶇

(華盛頓路透電) 美國政府官員昨日表示，越南的和平之路依然崎嶇不平，需要通過戰場上的勝利來實現。官員指出，北越的挑釁行為使和平談判難以進行，美國將繼續在越南戰場上努力，直到達成真正的和平協議。

美警追捕三名重犯

(密西沙加路透電) 密西沙加警方昨日展開大規模行動，追捕三名涉嫌重大罪行的重犯。警方表示，這三名重犯在逃竄過程中涉嫌多起暴力犯罪，對公眾安全構成嚴重威脅。警方已加強了對該地區的控制。

海軍上將撤職原因 被指為對上司不忠

(奧斯陸路透電) 挪威海軍上將昨日被撤職，原因被指為對上司不忠。據悉，該上將在執行命令時表現出不服從的態度，嚴重影響了海軍的紀律與戰鬥力。挪威政府已決定撤職該上將，並對其進行法律追究。

律師為秘書提上訴

(悉尼路透電) 一名律師昨日為其秘書提上訴，理由是該秘書在律師事務所內從事非法活動。律師表示，該秘書在未經其授權的情況下，私自與他人進行交易，導致律師事務所蒙受重大損失。律師已向法院提起訴訟，要求追究該秘書的責任。

蘇成立嬰兒服務社

(莫斯科路透電) 蘇聯政府昨日宣佈成立一項嬰兒服務計劃，旨在為貧困家庭的嬰兒提供必要的醫療與營養支持。該計劃將由社會福利部門負責實施，並動員社會各界人士參與。蘇聯政府表示，這項計劃將有助於提高嬰兒的生存率與健康水平。

泛美高峰會四月舉行

(布宜諾斯艾利斯路透電) 泛美國家領袖將於四月在布宜諾斯艾利斯舉行高峰會議，討論國際形勢與地區合作。會議將由阿根廷政府主辦，屆時將有來自美洲各國的國家領袖參加。泛美國家組織表示，此次會議將是泛美地區合作的重要契機。

加警渡洋調查案件

(渥太華路透電) 加拿大警方昨日派出一支調查小組，前往海外調查一起涉及加拿大公民的案件。調查小組將與當地執法部門合作，收集相關證據。加拿大警方表示，這起案件涉及重大利益，必須進行徹底調查。

席主會委務稅查審 議建新稅息入出提

(倫敦路透電) 英國審計長昨日向議會提出一份報告，建議對稅收制度進行改革，包括引入新的稅種與調整現行稅率。審計長指出，現行的稅收制度存在諸多弊端，需要進行全面改革。政府表示將認真考慮審計長的建議。

英蘇雙方動物人員 再安排熊貓結婚事

(倫敦路透電) 英國與蘇聯雙方動物學家昨日就熊貓結婚事宜達成協議，將再次安排兩隻熊貓進行交配。動物學家表示，熊貓的繁殖數量依然有限，通過人工交配可以增加其數量。英國與蘇聯政府均表示支持這一舉措。